



ЧИТАЙТЕ В ВЫПУСКЕ:

«70 лет БрГУ имени
А.С. Пушкина»
стр. 1-2

«Праздник первокурс-
ника»
стр. 3

«Материнская лю-
бовь»
стр. 4

«Хэллоуин в общежи-
тии №4»
стр. 5

С ЮБИЛЕЕМ, УНИВЕРСИТЕТ!



30 октября в Областном общественно-культурном центре состоялось торжественное заседание Совета университета, посвященное 70-й годовщине со дня основания Брестского государственного университета имени А.С. Пушкина. Чтобы отметить эту важнейшую дату, в концертном зале собрались сотрудники университета, выпускники, ветераны педагогического труда и студенты. Поздравить наш университет с юбилеем прибыли также Министр образования Республики Беларусь Журавков М.А., руководители области и города, делегаты высших учебных заведений нашей страны, представители зарубежных государств, духовенство православной и римско-католической церкви, члены попечительского совета и другие уважаемые гости.

Продолжение на след. стр.

В торжественной обстановке представители профессорско-преподавательского состава и сотрудники университета были отмечены наградами Совета Министров и Национального собрания Республики Беларусь, Министерства образования, Брестского областного и городского исполнительных комитетов и Советов депутатов, Белорусского профсоюза работников образования и науки и, конечно, самого университета.

По случаю юбилея состоялся праздничный концерт. Для любимых преподавателей



и гостей выступили студенты и выпускники университета, танцевальные коллективы Учреждения образования «Брестский

областной центр молодежи» и Народный вокальный ансамбль

это не только широкое университетское образование, крупнейший учебный, методиче-



Брестского центра культуры «Мілавіца».

За всю историю своего существования

БрГУ имени А.С. Пушкина прошел путь от педагогического института до классиче-

ского уни-

версите-

та. Стал

самым

крупным

вузом

Брестчи-

ны, дина-

мично развивающимся в соответствии с традициями лучших белорусских вузов. Брестский государственный университет сегодня –

ский комплекс, но и культурно-

просветительский центр.

Поздравляем прекрасный ВУЗ с юбилеем!

Много лет назад он был основан, чтобы

превратиться в альма-

матер для многих талантливых людей,

настоящих профессионалов своего дела. С

праздником! И пусть будущие поколения

студентов будут достойны своих предшественников.

Гл. ред.

МАРИЯ СЕРЕДОВИЧ

ПРАЗДНИК ПЕРВОКУРСНИКА

ПОЛИНА КРЫСЬ

студентка 1-го курса специальности «ПРАВОВЕДЕНИЕ»

Праздник первокурсника – очень значимое событие в жизни каждого студента. Это тот самый день, когда из недавнего школьника ты превращаешься в студента. Я, как одна из таких «новобранцев», поделюсь своими впечатлениями и расскажу о том, как проходила наша подготовка.

28 октября прошло посвящение в студенты на факультетском уровне. Новоиспечённых студентов БрГУ им. А.С. Пушкина поздравила заместитель декана юридического факультета Пожарная О.В., которая пожелала студентам хорошо учиться, и отметила, что студенчество – это новый этап в нашей

жизни, это очень весёлое и перспективное время. После вступительного слова и поздравлений, первокурсники продемонстрировали свои таланты. Каждая из групп нашего факультета представила свои творческие номера, которые надолго останутся в памяти зрителей и нас – первокурсников. Различные миниатюры, зажигательные танцы, песни, исполненные на высоком профессиональном уровне, – всё это преподнесли студенты юридического факультета!

Этот концерт оказался очень ярким благодаря не только пер-

вокурсникам, но и студентам старших курсов. Своими выступлениями они порадовали всех зрителей. В общем, ярких, интересных и креативных номеров было много. В этот тёплый осенний день своим хорошим настроением и позитивными наставлениями, пятикурсники

очень позитивный. Кругом были счастливые взгляды и приветливые улыбки, и от этого на душе было тепло и приятно.

Теперь мы ожидали второй части праздника, но уже на университетском уровне. Это мероприятие прошло более грандиозно и расширенно в актовом зале ВУЗа. Здесь участвовали все факультеты. Каждый показал свои лучшие номера. Хотелось бы отметить один очень яркий номер в исполнении юридического факультета – народный танец студентов из солнечного Туркменистана. А от разительного твиста начали танцевать вместе



зарядили нас энергией на все годы университетской жизни.

После концерта и объявления лучших номеров, мы прошли ритуал посвящения в студенты. Пятикурсники кормили нас кашей, которая состояла из самых различных ингредиентов. Там всего хватало: от солёного и перчёного, до сладких, вафельных и кукурузных добавок. Это была «высокая кухня» от будущих выпускников.

После этой праздничной традиции нам вручили зачётные книжки. Этот день в нашем университете был однозначно

со всеми выступающими даже преподаватели. Все выступления были по-своему яркие, харизматичные и запоминающиеся.

Праздник первокурсника – это торжество, которое запоминается надолго. В этот день мы получаем студенческий билет, который станет одним из главных документов на ближайшие 4 года. Это день, когда мы сделали шаг из детства во взрослую жизнь.

Материнская любовь



**Без сна ночей твоих прошло
немало,**

**Забот, тревог за нас не пере-
честь,**

**Земной поклон тебе, родная
мама,**

**За то, что ты на белом свете
есть...**

О безграничной, бескорыстной, полной самоотверженности материнской любви написано немало прекрасных стихотворений. Для каждого человека мама - это самый родной и близкий в мире человек, который любит нас большой, светлой, чистой и искренней любовью.

Первое слово, произнесённое человеком, - это слово «мама». Всего четыре буквы, а сколько смысла. Мама, мамочка, мамуля. Сколько тепла и ласки таит это маленькое слово, которое называет самого дорогого, единственного, близкого человека. Мама подарила нам самый ценный подарок, она подарила нам жизнь. Материнская любовь греет нас всю жизнь. С первых минут жизни младенца и до самой глубокой старости согревает её неугасаемая любовь. Мать находится постоянно в тревоге за своего ребёнка, в каком возрасте он бы не был. Ведь для мамы мы всегда будем оставаться детьми. Мама - наш ангел хранитель, наша спасительница. Мамы, бабушки - это хранительницы семейного очага и уюта. Нет ничего прекраснее на свете, чем женщина с ребёнком на руках! Материнство - это целый огромный мир. Счастье каждой матери - это, прежде всего, счастье её детей, покой и уют в доме, благополучие родных и близких.

«Первый подарок, который даёт нам мать - это жизнь, второй - любовь, и третий - понимание», - писал Д. Брауэр. Самое первое счастье для женщины - это услышать крик ребёнка. В тот момент она понимает, что теперь она по-настоящему счастлива, родив на свет маленькое чадо.

Мама дарит нам своё тепло, свою заботу, ласку, любовь. Любовь матери не похожа ни на какую другую любовь. Её нельзя заметить, потерять, убить. Мама всегда будет любить и оберегать своего ребёнка, даже если тот



что-то натворит. Мама - наш первый учитель. Можно сказать, что она - учитель жизни. Наши родители - те дорогие люди, чья жизнь неотъемлемо связана с нашей жизнью. Кто нас научил говорить, ходить, читать, писать? Кто заложил в нас те добрые качества, черты характера, без которых в этом непростом мире сложно выжить? Конечно же, наши любимые родители. Они подают нам пример. Семья - это первая ячейка в обществе, первый социальный институт.

В сложных жизненных ситуациях мы вспоминаем о маме. Я знаю,

что к своей маме я могу обратиться по любому поводу, поговорить на любую тему, даже самую откровенную. Для меня мама - это лучшая подруга. Она всегда выслушает, поймёт и даст совет. Никто не в силах изменить мамину интуицию. Мама всё чувствует, она видит нас как рентген, насквозь. Мама всегда верит в нас до последнего, не теряя надежду.

В середине осени - 14 октября в Беларуси отмечается День матери. Дата празднования, которого приурочена к великому православному празднику - Покрову Пресвятой Богородицы. День матери в Беларуси празднуется с 1996 года. Дети в детских садах рисуют открытки, делают поделки своими руками для мам и бабушек. Радио и телевидение посвящает этому празднику свои передачи. Президент с экранов телевизоров поздравляет всех мам.

С Днём матери нужно обязательно поздравить своих мам, уделить им внимание в этот день. Но это нужно делать не раз в году, а регулярно. Мамам будет всегда приятно видеть и чувствовать нашу любовь.

В этот замечательный и праздничный день хочется поздравить всех мам. Дорогие наши, любимые мамочки, от всего юридического факультета мы поздравляем вас с этим светлым, чистым, добрым праздником. Желаем вам крепкого здоровья, безграничного счастья, море любви, здоровых деток, долгих лет жизни, благополучия вашим родным и близким, настоящего женского счастья!

Спасибо за жизнь, мы любим вас за то, что вы у нас есть. Поздравьте своих матерей сегодня, и не забывайте делать это каждый год.

ПРАЗДНИК ВЕЧНОЙ БОРЬБЫ

ЕКАТЕРИНА СУХОВЕРХАЯ

Мало кто, наверное, знает, когда конкретно к нам прибыл этот западный праздник – хэллоуин. Я думаю, что это происходило плавно, с момента падения железного занавеса, когда элементы западной культуры захлестнули распавшийся союз. Но сейчас речь несколько о другом, хотелось бы сообщить о том, как этот чудный, но не совсем светлый, праздник прошел в нашем самом большом общежитии №4. Все было весело организовано, со всеми атрибутами, вокруг стояли черепа и тыквы, каждый мог легко влиться в «темную» атмосферу. Почти все гости были раскрашены по-особому, чтобы соответствовать празднику. А тем, кто пришел без грима, была представлена возможность получить его в ходе мероприятия. В этот вечер было проведено множество конкурсов, в которых принимали участие не только белорусские студенты, но и те, кто приехал к нам учиться из ближнего зарубежья. Не остались в стороне как первокурсники, которые только начали приспосабливаться к необычной общественной жизни, так и студенты старших курсов, которые давно уже освоили все азы самостоятельного существования в общежитии. На этом празднике



были представители почти всех факультетов нашего университета, каждый мог завести много новых знакомств. По-моему, этот день можно назвать хорошим, если проводить его так, как это делают наши студенты. Иными словами – весело, активно, позитивно и самое главное – очень интересно. Это ещё раз доказывает, что жизнь в общежитии – это большой и, на мой взгляд, необходимый жизненный опыт, который поможет тебе узнать лучше себя, людей и, в целом, усовершенствоваться в плане общения, самостоятельности и кулинарии. Преподаватели, которые жили в общежитии, называют его школой жизни. Хотелось бы отметить то, что сейчас эта школа учит не только полезным и нужным вещам, но и тем, которые делают жизнь интереснее и прибавляют в нее красок.



**СЕРГЕЙ
ШИЛОВЕЦ**

ИНТЕРЕСНО ЗНАТЬ

В США и Канаде

Halloween – праздник, когда продается больше всего конфет, и второй после Рождества праздник по общему обороту предпраздничных продаж.



В эту ночь бары и кафе французских городов предлагают «ведьмовские» блюда.



В России Хэллоуин празднуется последние лет 10-11, на Украине и в Беларуси - 6-7 лет.



Согласно проведенным исследованиям, во многих западных странах Хеллоуин по объему расходов населения на подарки и аксессуары уступает только Рождеству и Пасхе. По данным британской прессы, в 2010 году британцы потратили на подготовку к его празднованию 150 миллионов фунтов стерлингов.
(по материалам сети Internet)

